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Το μεγάλο DSA WINTER PARTY στις 29 Δεκεμβρίου και ώρα 21.00΄...στο GASPAR (Λ. Δημ.
Βασιλείου & Λυκούργου, Ν. Ψυχικό ).
Μετά την τεράστια επιτυχία της καλοκαιρινής μας συνάντησης που οργανώθηκε από την κάθε
χρονιά αποφοίτων μέσω του νέου θεσμού των Εκπροσώπων Έτους, είπαμε να ξαναβρεθούμε
πριν φύγει η χρονιά, την περίοδο των Χριστουγέννων όπου είμαστε όλοι λίγο πιο χαλαροί και θα
έχουμε την ευκαιρία να ξαναβρεθούμε και με συμμαθητές μας που ζουν στο εξωτερικό και θα είναι
εδώ αυτές τις μέρες.
Έχουν ήδη ενεργοποιηθεί και οι εκπρόσωποι των ετών, ώστε να μαζευτούμε όσο το δυνατόν πιο
πολλοί από ΟΛΑ τα έτη αποφοίτων με στόχο να γνωριστούμε μεταξύ μας.

Σας περιμένουμε όλους να χορέψουμε, να πιούμε, να διασκεδάσουμε και να αποχαιρετίσουμε τη χρονιά! ΣΗΜ:
Συμμετοχή 7 ευρώ (1ο ποτό) περισσότερα...

Money Show: 9 Ιανουαρίου 2017

Επιστημονική εκδήλωση - συζήτηση

στο πλαίσιο του Money Show με θέμα:

Προοπτικές Ανάπτυξης και Διεξόδου από την Κρίση

που οργανώνει ο Σύλλογος Αποφοίτων

την Δευτέρα 9 Ιανουαρίου 2017, 18:00 – 20:00

στην Αίθουσα Τερψιχόρη C του Ξενοδοχείου Hilton

Ομιλητές:

- Θεόδωρος Πελαγίδης, Καθηγητής οικονομικής ανάλυσης στο Πανεπιστήμιο Πειραιά

- Διονύσης Χιόνης, καθηγητής Οικονομικών στο Τμήμα Οικονομικών Επιστημών του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου
Θράκης

- Κωνσταντίνος Κόλλιας, Πρόεδρος Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδας

Συντονιστής: Κωνσταντίνος Αραβώσης, Καθηγητής ΕΜΠ, απόφοιτος της Γερμανικής Σχολής Αθηνών

Περισσότερα...

05.01.2017 - Job offer: Embassy of Switzerland

Η Πρεσβεία της Ελβετίας προκηρύσσει μία θέση / job offer (only in German and in French) as a Personal Assistant to the
Ambassador of Switzerland in Athens

Λύντια Τρίχα: Χαρίλαος Τρικούπης

Κυκλοφορεί από τις εκδόσεις Πόλις το νέο βιβλίο της αποφοίτου μας Λύντιας Τρίχα–Βελισσαρίου:
Χαρίλαος Τρικούπης. Ο πολιτικός του "Τις πταίει" και του "Δυστυχώς επτωχεύσαμεν"
Η Λύντια Τρίχα – Βελισσαρίου, νομικός, και επί δεκαετίες αφιερωμένη στη μελέτη του αρχείου του Χαριλάου Τρικούπη,
εισφέρει με αυτήν την ιστορική βιογραφία του, μιαν εύληπτη οπτική όχι μόνον της ζωής και του έργου του, αλλά και μιας
ολόκληρης εποχής.
Η παρουσίαση του βιβλίου θα γίνει την Πέμπτη 19 Ιανουαρίου και ώρα 7μ.μ., στον Πολυχώρο της Μουσικής
Βιβλιοθήκης του Συλλόγου Οι Φίλοι της Μουσικής, στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών. Με τη συγγραφέα θα συζητήσουν,
ο Νίκος Κ. Αλιβιζάτος (Καθηγητής Παν/μίου Αθηνών), Η Κατερίνα Γαρδίκα (αναπληρώτρια Καθηγήτρια Παν/μίου
Αθηνών), ο Νίκος Μπακουνάκης (Καθηγητής Παντείου Παν/μίου και δημοσιογράφος) και ο Δημήτρης Πόρτολος
(ιστορικός, μέλος Επιτροπής ΕΛΙΑ – ΜΙΕΤ). Περισσότερα...

«Αγάπης Λόγια» 22 Δεκεμβρίου

Ο απόφοιτός μας Δημήτρης Γιάκας  παίζει πιάνο συνοδεύοντας τη μεσόφωνο Ειρήνη Καράγιαννη και τον βαρύτονο
Χάρη Ανδριανό, στο αφιέρωμα στην οπερέτα «Αγάπης Λόγια». Μαζί τους «εκπέμπει» η Μαργαρίτα Μυτιληναίου.
Πέμπτη 22 Δεκεμβρίου στις 21.30
Θέατρο ΑΛΦΑ, Πατησίων 37 & Στουρνάρη, Πολυτεχνείο, τηλ. (210) 5238742 & 5221444.
Τιμή εισιτηρίου: 10€
Περισσότερες πληροφορίες για τη συναυλία και τους συντελεστές της ...

Doctor Jobs in Switzerland στις 9.1

Υπο την αιγίδα του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών και μέσα στα πλαίσια του Money Show θα πραγματοποιηθεί

Την Δευτέρα 9 Ιανουαρίου 2017 και ώρα 15.00-17.00 θα γίνει εκδήλωση στο ΧΙΛΤΟΝ Αθηνών στο business center με
θέμα:

'Αμεσες Προοπτικές εργασίας για γιατρούς στο εξωτερικό και οργάνωση Βιογραφικού'.

Υπάρχουν 100 θέσεις δωρεάν με σειρά προτεραιότητας.

Την Κυριακή 8 και Δευτέρα 9 Ιανουαρίου 2017 θα γίνουν μέρες καριέρας με ραντεβού προσωπικά με εκπρόσωπο μας
απο Ελβετία.

Για παρακολούθηση εκδήλωσης ή προσωπικό ραντεβού παρακαλώ επικοινωνήστε στα 2108974671 ή 6974434797
Α.Μαγκριώτη ή στείλτε
mail : doctorjosch@icloud.com, www.doctorjobsch.gr

 

Λαβύρινθοι, γνωσιολογικά ρήγματα...

Η Λίζα Γεωμπρέ σχεδίασε το εξώφυλλο του νέου βιβλίου του Διονύση Αναπολιτάνου, που
κυκλοφόρησε πρόσφατα από την Εκδοτική Αθηνών με τίτλο:

Λαβύρινθοι, γνωσιολογικά ρήγματα, φιλοσοφικά σπαράγματα και παραμυθίες
29 κείμενα φιλοσοφίας

όπου περιέχονται 29 επιλεγμένα κείμενα φιλοσοφίας γραμμένα από τον Δ. Α. Αναπολιτάνο
μεταξύ 1980 και 2016. Τα κείμενα αυτά ανήκουν στις περιοχές της ιστορίας της
φιλοσοφίας, της φιλοσοφίας των μαθηματικών, της φιλοσοφίας της επιστήμης, της
φιλοσοφίας της ιστορίας, καθώς και σε περιοχές της φιλοσοφίας, που σχετίζονται ή
γειτνιάζουν με τα προβλήματα της ελεύθερης βούλησης, της ευθύνης και του ρόλου της
ιδεολογίας στα ανθρώπινα δρώμενα. Αντιμετωπίζονται συγκεκριμένες, γνωσιολογικά
ρηγματώδεις, περιοχές, που διακρίνονται για την οριακότητά τους και που, κατά τον
συγγραφέα, αποτελούν τον κατ' εξοχήν χώρο της φιλοσοφίας όπως, επί παραδείγματι, αυτές
που συνδέονται με τον λαβύρινθο του συνεχούς, τον γρίφο της ελεύθερης βούλησης, τον

προκαθορισμό και την αιτιοκρατία, τον δεοντολογικό και αληθειακό σχετικισμό και τον, συνεχώς και αδιακόπως,
διολισθαίνοντα ιστορικό χρόνο. Περισσότερα...
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